




Hulptekst deelnemende organisaties 

Met deze tekst kan je je gebruikers op de hoogte brengen van de niet-verderzetting van het Waarderingsplatform. Pas de tekst gerust aan waar nodig.  
 
Sinds een tijdje vind je onze organisatie terug op de website van het Waarderingsplatform. Dit is een pilootproject van de Vlaamse Overheid, waar gebruikers van zorg en ondersteuning een waardering kunnen schrijven voor hun zorglocatie. Wij nemen hieraan deel omdat we graag willen weten wat goed zit en wat beter kan.  
Het Waarderingsplatform is een pilootproject, dat uitvoerig werd getest tijdens een proefperiode. Eind maart heeft de Vlaamse minister van Welzijn echter beslist dat het project niet wordt verdergezet na afloop van deze periode. Meer info over de motivatie achter dit besluit vind je op de webpagina’s van de betrokken overheidsdiensten: Agentschap Opgroeien, VAPH en Departement Zorg. 
Voorlopig blijft de website van het Waarderingsplatform online, ten laatste tot 25 januari 2025, maar er bestaat een kans dat het vroeger wordt beëindigd. Je kan ons dus nog steeds terugvinden via www.waarderingsplatform.be, en alle waarderingen lezen die tot nu toe werden gepubliceerd over ons. Wil je een waardering schrijven? Ook dat blijft mogelijk.  
We willen iedereen bedanken die een waardering voor ons schreef. We hebben via deze weg waardevolle feedback en meerdere harten onder de riem mogen ontvangen. Aarzel niet om ons in de toekomst feedback te blijven geven! Spreek ons aan of stuur ons een e-mail of bericht. We blijven geïnteresseerd in wat jij van ons vindt.  
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